
《机会成本与选择》课后评价表 

第 1 题   课前是否观看了导学视频？      [单选题] 
 

选项 小计 比例 

是 22 88% 

否 3 12% 

本题有效填写人次 25  

 

 

第 2 题   观看导学视频后是否能引发你对新知识点的思考或探索？      [单选题] 

 

选项 小计 比例 

观看导学视频后引发了我的思考 6 24% 

观看导学视频后引发了我跟同学的讨论 11 44% 

观看导学视频后我查找了相关知识进行研究 2 8% 

观看导学视频后我对新课有点兴趣 6 24% 

观看导学视频后我没什么想法 0 0% 

本题有效填写人次 25  

 

 

第 3 题   是否体现了“以学生为主体，教师为主导”的教学理念？      [单选题] 

 

选项 
小

计 
比例 

本次课中学生自主学习、讨论或钻研的机会很

充足，老师给予了足够的引导和帮助。 
17 68% 

本次课中学生自主学习、讨论或钻研的机会较

多，老师给予了较多的引导和帮助。 
4 16% 

本次课中学生有一定的自主学习、讨论或钻研

的机会，老师给予了一定的引导和帮助。 
4 16% 

本次课老师讲的太多，学生没有自主学习、自

主钻研和讨论的机会。 
0 0% 

本题有效填写人次 25  

 

 

第 4 题   课堂上老师与学生互动情况如何？      [多选题] 



 

选项 
小

计 
比例 

课堂上，老师讲授的内容和提问，引起学生热

烈讨论或回应。 
21 84% 

课堂上，老师讲授的内容和提问，引起学生较

多讨论或回应。 
12 48% 

课堂上老师讲授的内容和提问，只引起部分学

生讨论或回应。 
1 4% 

课堂上老师讲授的内容和提问，没有引起学生

讨论或回应。 
1 4% 

老师积极回应学生。 15 60% 

老师没有完全回应学生。 0 0% 

老师完全没有回应学生。 0 0% 

本题有效填写人次 25  

 

 

第 5 题   课堂上，老师是否对新课知识点进行精讲？      [单选题] 

 

选项 小计 比例 

是 25 100% 

否 0 0% 

本题有效填写人次 25  

 

 

第 6 题   课堂上所学理论知识是否联系实务？      [单选题] 

 

选项 小计 比例 

是 24 96% 

否 1 4% 

本题有效填写人次 25  

 

 

第 7 题   本次课运用的现代教育技术有哪些？      [多选题] 

 

选项 小计 比例 



PPT 课件投影 23 92% 

短视频播放 23 92% 

微课学习 12 48% 

班课 APP 互动 7 28% 

本题有效填写人次 25  

 

 

第 8 题   课堂教学融入了以下哪些社会主义核心价值观？      [多选题] 

 

选项 小计 比例 

文明 17 68% 

和谐 19 76% 

公正 16 64% 

法治 19 76% 

爱国 23 92% 

敬业 22 88% 

诚信 18 72% 

本题有效填写人次 25  

 

 

第 9 题   课堂教学融入了四个自信的哪些内容？      [多选题] 

 

选项 小计 比例 

道路自信 21 84% 

理论自信 20 80% 

制度自信 19 76% 

文化自信 20 80% 

本题有效填写人次 25  

 

 

第 10 题   课堂教学融入了以下哪些人文素质教育？      [多选题] 

 



选项 小计 比例 

哲学 8 32% 

文学 7 28% 

法学 1 4% 

历史学 5 20% 

政治学 12 48% 

经济学 24 96% 

本题有效填写人次 25  

 

 

第 11 题   本次课是否让你觉得有所收获？      [单选题] 

 

选项 小计 比例 

是 25 100% 

否 0 0% 

本题有效填写人次 25  

 

 

第 12 题   本次课让你在以下哪些方面得到锻炼或提升？      [多选题] 

 

选项 小计 比例 

掌握了一定的专业知识。 21 84% 

体验到了理论联系实际。 17 68% 

尝试运用了自主解决问题的方法。 14 56% 

体验到了与人合作的乐趣。 14 56% 

发现了一些学习上或方法上的新问题。 10 40% 

本题有效填写人次 25  

 

 

第 13 题   本次课让你觉得学习效果最好的环节是？      [单选题] 

 

选项 小计 比例 



课前预习 1 4% 

教师精讲 14 56% 

自主学习 0 0% 

分组讨论 8 32% 

课堂练习 0 0% 

课堂辩论 2 8% 

本题有效填写人次 25  

 

 

 


